

Projekt

VYBAVENÍ A STAVEBNÍ ÚPRAVY ZŠ BENEŠOV, DUKELSKÁ 1818

je spolufinancován Evropskou unií.

Projekt je zaměřen na stavební úpravy kmenové třídy s kabinetem, obnovu venkovního polyuretanového povrchu pod herní prvky a nákup didaktického vybavení pro Základní školu Benešov, Dukelská 1818.



EVROPSKÁ UNIE
Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova
Evropa investuje do venkovských oblastí
Program rozvoje venkova



PROGRAM ROZVOJE VENKOVA



Projekt

VYBAVENÍ KMENOVÝCH UČEBEN INTERAKTIVNÍMI TABULEMI

je spolufinancován Evropskou unií.

Tento projekt je zaměřen na nákup moderní technologie do výuky a to ve formě interaktivních tabulí s projektorem, přídatnými reproduktory a pylonovým vozíčkem s křídly.



EVROPSKÁ UNIE
Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova
Evropa investuje do venkovských oblastí
Program rozvoje venkova



PROGRAM ROZVOJE VENKOVA



PŘEDSTAVENÍ PŘIPRAVOVANÝCH PROJEKTŮ FINANCOVANÝCH Z EXTERNÍCH ZDROJŮ V ROCE 2020

Město Benešov v roce 2020 využilo vypsané výzvy od Místní akční skupiny Posázaví v souladu s Programovým rámcem PRV CLLD. MAS Posázaví vypsal Výzvu č. 4 v rámci operace 19.2.1 Programu rozvoje venkova na období 2014-2020. Do vyhlášené výzvy podalo město Benešov 2 žádosti o dotaci v režimech zakládající veřejnou podporu (de minimis) a nezakládající veřejnou podporu.

Žádost v režimu de minimis byla podána na projekt: **Vybavení a stavební úpravy v Městské knihovně Benešov.** Projekt se zaměřuje na modernizaci oddělení pro dospělé, oddělení pro děti, studovnu a t-zónu/oddělení audiovizuální. Nákup vybavení je zaměřen na elektro a interiérové vybavení. Nové elektronické vybavení přinese pokrok v softwarovém vybavení, hardwarovém provedení jednotlivých komponentů, ale hlavně k efektivnosti a uživatelnosti nakoupeného vybavení pro uživatele. V rámci nákupu elektro vybavení dojde k zakoupení 6 počítačů se softwarovým vybavením (MS Windows, MS Office a ESET antivirus), interaktivní stěny, dataprojektoru se stropním držákem a promítacím plátnem.



Nákup interiérového vybavení přispěje k modernějšímu pojetí rozdělení a uživatelnosti prostoru formou vybudování oddechových zón, t-zóny, modernizaci studovny a oddělení pro děti a dospělé. V těchto nově vzniklých a modernizovaných prostorách najdeme 2 křesla, 2 pohovky, 2 konferenční stoly, konferenční židle, manipulační vozík na převoz židli, 2 stolky k PC se židlemi, multifunkční hrací stůl, 6 houpacích křesel se stolečkem, flipchart, regál a stolek se 2 židlemi.

Stavební úpravy spočívají v instalaci venkovních elektrických žaluzií, které svým opodstatněním přispějí k efektivní regulaci světla a tepla nejen v letních měsících.

Celková předpokládaná finanční náročnost projektu je 1 148 419 Kč. Uznatelné náklady jsou vyčísleny na částku 843 190 Kč, ze kterých bude případně poskytnuta 80% dotace.

Druhá žádost byla podána v režimu nezakládající veřejnou podporu na projekt: **Vybavení a stavební úpravy ZŠ Benešov, Dukelská 1818.** Projekt je zaměřen na rekonstrukci kmenové učebny a kabinetu, obnovu polyuretanového hřiště a nákupu didaktických pomůcek.

Rekonstrukce kmenové třídy a kabinetu přispěje svojí mo-



dernizaci k lepším hygienickým podmínkám (výmalba, nové rozvody, akustické panely, podlahová krytina atd.) a prostorovému uspořádání kmenové třídy a kabinetu.

Na dětském hřišti obnovou polyuretanového povrchu u herních prvků a grafickým znázorněním nových herních prvků do polyuretanového povrchu dojde k modernizaci a ke zlepšení bezpečnosti herních prvků a přispěje tím ke zvýšení zájmu žáků.

ZŠ Dukelská se snaží jít v technologickém vývoji kupředu, ale bohužel finanční náročnost didaktických pomůcek je v některých případech neúnosná. Jednotlivé didaktické pomůcky (3D tiskárny, interaktivní stěna, interaktivní stůl a sedací vaky) umožní urychlit ve škole technologický pokrok a zatraktivnit školu žákům. Tento projekt přispěje k naplňování cílů ŠKOLNÍHO VZDĚLÁVACÍHO PROGRAMU ZÁKLADNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ „Škola pro všechny.“

Celková předpokládaná finanční náročnost projektu je 1 065 923 Kč. Uznatelné náklady jsou vyčísleny na částku 816 428 Kč, ze kterých bude případně poskytnuta 80% dotace.

Město Benešov taktéž spolupracovalo se ZŠ Benešov, Dukelská 1818 a v rámci této spolupráce byla podána ještě jedna žádost o dotaci do Výzvy č. 4. **Projekt: Vybavení kmenových učeben interaktivními tabulemi** je zaměřen na nákup interaktivních tabulí do 6 kmenových učeben. Nové interak-



tivní tabule zakoupené z projektu přinesou moderní pokrok v softwarovém vybavení, hardwarovém provedení jednotlivých komponentů, ale hlavně v efektivnosti a uživatelnosti celého interaktivního systému. Nové tabule nabízí možnost výškového nastavení tabule pomocí pylonového pojezdu, postranních křídel pro klasické popisování křídou, přídatných reproduktorů umístěných na pylonový pojezd tabule a prezenčního softwaru s více než 30 000 hotových cvičení.

Celková předpokládaná finanční náročnost projektu je 967 177 Kč. Uznatelné náklady jsou vyčísleny na celou částku projektu tedy 967 177 Kč, ze kterých bude případně poskytnuta 80% dotace.

V tuto chvíli probíhá hodnocení projektů. Fotografie: stav před realizací.

Ing. Pavla Novotná, Odbor investic